
PAUTA 
PARA A 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PERÍODO

ADICIONAL À 4ª SESSÃO DA 18ª LEGISLATURA 
EM 28 DE FEVEREIRO DE 2019

 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 45, de 2019, de autoria do deputado Roberto Morais.
Denomina "Pedro Caldari" o complexo viário localizado no km 26,900 da
Rodovia Fausto Santomauro - SP 127, no cruzamento com a Rodovia Ernesto
Paterniani, em Piracicaba.
 
2 - Projeto de lei nº 46, de 2019, de autoria do deputado Evandro Losacco.
Autoriza o Poder Executivo a firmar parcerias e convênios por intermédio da
Secretaria de Estado da Administração Penitenciária - SAP.
 
3 - Moção nº 5, de 2019, de autoria do deputado Rafael Silva. Apela para o Sr.
Presidente da República, para os Srs. Presidentes da Câmara dos Deputados e
do Senado Federal e para os líderes de partidos nas duas casas legislativas, a
fim de que os guardas civis municipais sejam reconhecidos, na Reforma da
Previdência, como atividade de polícia e colocados em regime de aposentadoria
diferenciado.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 42, de 2019, de autoria do deputado Enio Tatto. Institui a
"Semana Estadual de Esporte para a Pessoa Idosa".
 
2 - Projeto de lei nº 43, de 2019, de autoria do deputado Enio Tatto. Institui o
"Dia Estadual do Historiador".

3ª Sessão



Projeto de lei nº 41, de 2019, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Estabelece normas gerais sobre cuidados aos animais definidos como
"comunitários".

4ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 1, de 2019, de autoria da deputada Beth
Sahão. Revoga o § 6º do artigo 1º da Lei Complementar nº 918, de 11 de abril
de 2002, que estabelece decurso de prazo para a aprovação das nomeações dos
membros do Conselho Diretor da Agência Reguladora de Serviços Públicos
Delegados de Transporte do Estado de São Paulo - ARTESP.
 
2 - Projeto de lei Complementar nº 2, de 2019, de autoria da deputada Beth
Sahão. Revoga o item 6 (seis) do § 7º do artigo 16 da Lei Complementar nº
1.025, de 07 de dezembro de 2007, que estabelece decurso de prazo para a
aprovação das nomeações dos membros da Diretoria da Agência Reguladora de
Saneamento e Energia do Estado de São Paulo - ARSESP.
 
3 - Projeto de lei nº 37, de 2019, de autoria do deputado José Bittencourt. Inclui
no Calendário Oficial do Estado a Feira da Fraternidade de Santo André.
 
4 - Projeto de lei nº 38, de 2019, de autoria do deputado José Bittencourt.
Declara como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado a Escola Bíblica
Dominical.
 
5 - Projeto de lei nº 39, de 2019, de autoria do deputado Wellington Moura.
Proíbe a "ideologia de gêneros" nas escolas da rede pública e de ensino privado
em todo o Estado.
 
6 - Projeto de lei nº 40, de 2019, de autoria do deputado Junior Aprillanti.
Obriga as escolas públicas e privadas do Estado a disponibilizarem cadeiras em
locais determinados, nas salas de aula, aos portadores de Transtorno do Déficit
de Atenção com Hiperatividade - TDAH.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 35, de 2019, de autoria do deputado Paulo Correa Jr.
Declara de utilidade pública a Associação de Lazer, Esporte, Educação e
Cultura - LEEC, com sede em Cubatão.
 
2 - Projeto de lei nº 36, de 2019, de autoria do deputado Dr. Itamar. Institui a
"Semana Estadual de Incentivo à Doação de Órgãos e Tecidos".



 
3 - Moção nº 3, de 2019, de autoria da deputada Márcia Lia. Manifesta protesto
ao Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos, por impedir que o
Mecanismo Nacional de Prevenção e Combate à Tortura - MNPCT, órgão
instituído pela Lei Federal n° 12.847, de 2 de agosto de 2013, cumpra sua
função de realizar vistorias a locais de privação de liberdade, deixando o Estado
de cumprir com seus deveres constitucionais.
 
4 - Moção nº 4, de 2019, de autoria do deputado Rafael Silva. Aplaude o
paratleta Justino Júnior pela conquista da medalha de ouro no "Brazil National
Pro" (Campeonato Brasileiro de Jiu-Jitsu).
 
Em pauta por 3 (três) sessões para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o item
1 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno (Urgência).

1ª Sessão

Projeto de lei nº 44, de 2019, de autoria do Sr. Governador.  Revaloriza os pisos
salariais mensais dos trabalhadores que especifica, instituídos pela Lei nº
12.640, de 11 de julho de 2007.
 
Em pauta por 3 (três) sessões para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o
artigo 253 do Regimento Interno (Reforma da Constituição).

1ª Sessão

Proposta de emenda nº 1, de 2019,  à Constituição do Estado, de autoria do
deputado Jorge Caruso e outros. Altera o § 2º do artigo 9º da Constituição do
Estado e acrescenta o artigo 1º-A ao Ato das Disposições Constitucionais
Transitórias.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

1ª Sessão

Moção nº 61, de 2018, de autoria do deputado Carlos Cezar. Apela à Agência
Nacional de Saúde Suplementar - ANS, à Confederação Nacional das Empresas
de Seguros - CNseg e à Federação Nacional de Saúde Suplementar - FenaSaúde
a fim de que tratativas sejam iniciadas visando a que sejam incluídos e cobertos



pelos planos de saúde os procedimentos da Odontogeriatria para pacientes
idosos que estejam internados, inclusive em Unidades de Terapia Intensiva -
UTIs.


